



PERSHKRIM I PRODUKTIT

CP0 është një ri-veshje përfundimtare me trashësi, brumë, e ngjyrosur, organike minerale për pjesë të jashtme dhe të brendshme me ajrosje të lartë dhe e padepërtueshme nga uji, me bazë rrëshire akrilikë-siloksanike me përhapje në ujë.



APLIKIMI I PRODUKTIT

Mbrojtje e punës përfundimtare mbi muratura në përgjithësi, jashtë dhe brenda. Vecanerisht i pershtatshëm për:

- Suva me baze cemento ose gëlqere të reja të maturuara mire dhe të vjetra të aderuara mire mbi mbeshetjetje
- Suva e lehte dhe suva termo-izoluese, thithese dhe jo
- Siperfaqe me finitura sintetike ose me lyerje plastike
- Sistemi i mbulimit me shtrese termike, mbi gerryerjen e saj dhe mbi riveshje që ekzistojne
- Siperfaqe me beton
- Përfundimi i ciklit CP1

PERFITIMET

- Cilësi të lartë të pamjes estetike, e disponueshme në kokërrzim të ndryshëm
- Efekt kompakt, fuqi të perkryer mbushje dhe maskuese
- Rezistente ndaj formimit dhe zhvillimit të mykut, algave dhe të kerpudhave
- I qendrueshëm në kohe faleminderit rezistences kundrejte agjenteve atmosferike dhe rrezeve UV
- Paketa praktike gati për përdorim
- Puthitje optimale me suportet minerale dhe me siperfaqet e lyera
- Papershkrueshmeri optimale ndaj ujit
- Ajrosshmeri e mire
- Lakueshmëri të mirë, në mënyre të veçante nëse në kombinim me ciklin CP1

PERGATITJA DHE VENDOSJA NE PUNE

Pergatitja e siperfaqeve

Siperfaqe me prani myku, alga dhe kerpudha

Lani me presion me rrënjë sipërfaqet për të hequr mikro-organizmat e pranishëm, prisni tharjen dhe aplikoni një dorë jo të holluar të trajtimit dezinfektues PROCLEAN (shikoni skedën e saj teknike), pra prisni të paktën 2-3 ore përpara ciklit të aplikimit.

Siperfaqet me prani të carjeve të thella ose mikro demtime të perhapura

Përgatisni sipërfaqet duke përdorur ciklin CP1 (shikoni skedën teknike të posaçme).

Siperfaqe ekzistuese si Suvatime të prishura, të shkrehur ose të dobësuar

Hiqni pjesët jokoherente ose të shkëputura nga mbështetësja me furçë dhe bëni hidrolavazh dhe restaurim të saktë të ujit.



Prisni të paktën 24 orë nga përfundimi i arnave dhe aplikoni, në mbështetje të thatë, PROFIX 40 (shihni fletën e të dhënave teknike relative) të ngjyrës që korrespondon me CP0 përfundimtare, ose PROFIX 30 (shih fletën e të dhënave teknike relative) në rast ekuivalence ose ndryshim i vogël midis mbështetjes së ngjyrave dhe ngjyrës së CP0.

Aplikimi i PROFIX 40 duhet të jete megjithatë i paraprire nga PROFIX 30 kur mbështetesi ka nevojë për një efekt të fortë fiksues.

Sipërfaqe ekzistuese në mbajtje të mire ose të një realizimi të ri sic: suvatime, llace për riparime dhe lemime në pergjithësi, lemime të forcuara dhe riveshje me trashësi, lysterje dhe bojra.

Prisni vjetërsimin e plote të sipërfaqeve të një realizimi të ri.

Aplikoni PROFIX 40 në ngjyrën që korrespondon me përfundimin CP0 ose, në rast të ekuivalencës ose ndryshimit të vogël midis ngjyrës së nënshtresës dhe ngjyrës së CP0, aplikoni PROFIX 20 (shihni fletën e të dhënave teknike relative) për të uniformuar përthithjen.

Sipërfaqe në beton ekzistuese dhe të një realizimi të ri

Gerryeni sipërfaqet e mundshme që paraqesin shkeputje, edhe të pjesëshme, myqe dhe pluhur ose yndyrë.

Procedoni pra me një hidro-larje energjike.

Siguroni pastrimin e hekurave të armatures së ekspozuar, dhe e mbulimit bllokues të tyre me SANOFER (shiko skedën teknike përkatëse), dhe riparimin e zonave të prishura duke përdorur cikël llaci Volteco (shiko skedën e saj teknike).

Me sipërfaqe të thate, aplikoni PROFIX 40 të ngjyrës përfundimtare që i korrespondon CP0.

Vetëm në raste barasvlere ose të një diference të vogël midis ngjyrës së mbështetësit dhe ngjyrës së CP0 aplikoni PROFIX 20 ose PROFIX 30 sipas nivelit të kushteve të sipërfaqes.

Pergatitja e brumit

Produkti është gati për përdorim, nëse produkti paraqitet tepër i trashë shtoni deri në 1% ujë dhe një trajtesoni me perzieres me shpues me numër të vogël xhirosh.

Aplikimi

Aplikoni me furçe metalike një shtresë të produktit duke e kryer në vazhdimësi të njome mbi të njome për të shmangur hije në zona rikuperimit.

Pas një ndezjeje të shkurtër, barazoni aplikimin duke kaluar me një mistri plastike ose spatul metalike për të përfunduar, në rastin e CP0 0,4 mm është e mundur të përdorni edhe një mistri sfungjeri.

Kur është e nevojshme të aplikoni një dorë të dytë, e cila parashikohet gjithmonë në rast të CP0 nga 0,4 mm, prisni 24 orë nga përfundimi i dorës së parë në kushte atmosferike normale.



Referenca të disponueshme në www.volteco.com

KONSUMI OSE RENDIMENTI

Konsumi mund të ndryshojë në funksion të thithjes dhe të parregullsisë të mbështetësit.

Në kushte të një mbështetësi homogjen konsumet janë të treguar në:

- 1,6-1,8 kg/m² për kokërrzim prej 0,4 mm (konsum i referohet dy duarve me produkt)
- 1,8-2,0 kg/m² për kokërrzim prej 1,0 mm (konsum i referohet një dorë me produkt)
- 2,0-2,2 kg/m² për kokërrzim prej 1,2 mm (konsum i referohet një dorë me produkt)
- 2,2-2,5 kg/m² për kokërrzim prej 1,5 mm (konsum i referohet një dorë me produkt)

PAKETIMI DHE MAGAZINIMI

CP0 është i paketuar në vazo prej 25 kg.

Magazinimi i produktit duhet të kryhet në mjedise me të thata duke shmangur ekspozimin ndaj ngrirjes dhe ndaj ngrohtesise (temperatura maksimale 40°C) dhe ekspozicioni direkt në diell përpara aplikimit.

Koha e ruajtjes 12 muaj.

PARALAJMERIME - SHENIME TË RENDESISHME

Në rast të CP0 prej 0,4 mm sigurohuni përpara të rregulloni mirë bazën për të arritur rezultatin estetik të dëshiruar.

Mos aplikoni produktin nën aksionin direkt të diellit.



Prania e eres ne faze vendosje delimiton kohet e disponueshme per aplikimin dhe perfundimin e punes se produktit.

Mos aplikoni produktin mbi suporte te fresketa dhe vecanerisht alkaline.

Aplikimi i CP0 ne kushte mjedisore jo te pershtatshme ndikon negativisht kohet e maturimit dhe vene ne rrezik arritjen optimale te karakteristikave estetike dhe performance.

Në rastin e ngjyrave mesatare ose të forta, shmangni lagjen e veglave të instalimit gjatë aplikimit ose spërkatni produktin me ujë në mënyrë që të mos ndryshoni homogjenitetin përfundimtar kromatik.

Gjate fazave te vendosjes këshillohet përdorimi mbi urave te mbuluesve per hije ne mbrojtje te rrezeve te diellit, erës ose shira te mundshme.

Kundrejt kampionatures se mundshëm, ose ndaj ngjyrës se zgjedhur nga kartela e ngjyrave, ri veshja e furnizuar ne vazo mund te paraqesë diferenca te vogla.

Këshillohet pra te kryhet gjithmonë nje prove kontrolli përpara se te filloni punën.

Ndryshime minimale nuk përbejnë te drejte per reklamim.

Ne raste sipërfaqe te gjera këshillohet përdorimi i bojërave me blloqe prodhimi te ndryshme per te shmangur edhe diferencat minimale te ngjyrës.

Përfundoni aplikimin e çdo pjese gjithmonë ne korrespondence te këndeve, daljeve arkitektonike ose gjithmonë ne zona ku nuk eshte mundur te nxirren ne pah shenja te rimëkëmbjes.

CP0 përfundon procesin e maturimit brenda 10-15 diteve ne kushte mjedisore te përkryera, +20°C dhe 70% te U.R.

Pasi te keni përfunduar aplikimin e CP0, shira, mjegull nate, mjegull dhe lagështi te forte ne pergjithesi mund te shkaktojnë vija te bardha te tejdukshme ("njolla").

Ky fenomen, i natyres se perkohshme, nuk ndikon mbi karakteristikat e performances se produktit dhe mund te jete thjeshtesisht e eliminueshme me larje me uje ose duke pritur dukurite e shiut te metejshe.

Ne raste aplikimi ne mjedise te mbyllura, siguroni ajrosjen e duhur te lokalit.

Ne rast pranije te kripërave ose myqeve te përhapura, per te hequr integralisht ato, vlerësoni me kujdes qendrueshmerine e mbështetësit dhe shkaqet e fenomenit.

Lani mjetet dhe aparatet me uje direkt mbas përdorimit.

Të dhënat e përgatitjes dhe instalimit i referohen kushteve normale mjedisore (temperatura +20°C;

lagështia relative 60%).

KARAKTERISTIKAT FIZIKE DHE TEKNIKE

Vecantia	Vlera	
Paraqitja	brum i pigmentuar me baze polimere me perhapje ne uje	
Temperatura e aplikimit	nga +5°C në + 30°C	
Koha e tharjes	24 orë (në +20°C dhe 65% U.R.)	
Pesha specifike	> 1,6 kg/l	
Kokrriza te disponueshme	0,4 mm 1,0 mm 1,2 mm 1,5 mm	
Karakteristikat	Metoda e proves	Performanca e deklaruar
Aderim me suportin	UNI EN 1542	≥ 0,3 MPa
Thithje kapilare	UNI EN 1062-3	W = 0,079 kg*m ⁻² *h ^{-0.5} Klasa W3 (depertim te ulet)
Pershkrueshmeria e avujve te ujit (trashesi ekuivalente Sd)	UNI EN 7783-2	Sd ≤ 0,6472 Klasa V2 (mesatare)
Percueshmeri termike	UNI EN 1745	λ _{10,dry} = 0,83 W/mK (P = 50%) λ _{10,dry} = 0,93 W/mK (P = 90%)
Crack Bridging Ability (vetëm produkti) për kokërrzimin 1,0 - 1,2 - 1,5	UNI EN 1062-7 (metode statike)	0,43 mm (Klasa A2 > 0,25 mm)
Crack Bridging Ability (pako + CP1 + rrjeta Flexonet +CP0)	UNI EN 1062-7 (metode statike)	1,51 mm (Klasa A4 > 1,25 mm)
Crack Bridging Ability (pako + CP1 + rrjeta Xnet +CP0)	UNI EN 1062-7 (metode statike)	0,7 mm (Klasa A3 > 0,5 mm)
Reagim ndaj zjarrit	UNI EN 13501-1	EuroKlasa F

Karakteristikat	Kategoria	Metoda e proves	Performanca e deklaruar
-----------------	-----------	-----------------	-------------------------



Permbajtja VOC	CAT. C - BA Bojëra për muret e jashtme me bazë minerale Kufiri maksimal: 20 g/l	Direktiva 42/2004/EC	19 g/l
----------------	--	----------------------	--------

Te dhenat e sjella janë arritur në laborator në +20°C dhe 60% U.R.

SIGURIA

Referohuni gjithmone Skedes se saj me te Dhenat mbi Sigurine.

	VOLTECO S.p.a Via delle Industrie, 47 - 31050 Ponzano Veneto (I)
15 DOP 0026 EN 15824 CP0 Suva e jashtme dhe e brendshme me baze lidhese organik.	
Pershkrueshmeria e avujve te ujit: Klasa V2	
Thithje kapilare: Klasa W3	
Aderim: $\geq 0,3$ MPa	
Percueshmeri termike: ($\lambda_{10,dry}$)0,83 W/mK (tabela e vlerave; P = 50%)	
Zgjatja: NPD	
Reagim ndaj zjarrit: Euroklasa F	
Substanca te rrezikshme: Shikoni SDS	

COPYRIGHT

© Copyright Volteco S.p.A. - Te gjitha te drejtat te rezervuara.
Informacion, Imazhe dhe tekstet e permbajtura ne kete dokument jane pronesi ekskluzive e Volteco S.p.A.
Mund te ndryshoje ne cdo moment pa paralajmerim.
Versionet me te azhornuara te ketij dhe dokumenta te tjera (zera te kapitujve, brochure, tjetet) jane te pranishme ne www.volteco.com.
Ne raste perkthimi teksti mund te permbaje parregullsi teknike dhe gjuhesore.

SHENIME LIGJORE

Shënim për bleresin/instaluesin:
Dokumenti i pranishëm i vene ne dispozicion nga Volteco S.p.A. eshte vetëm mbështetës dhe tregues per bleresin/aplikuesin.
Mos konsidero thellimet te kontekstit te vetëm operativ, te cilit Volteco S.p.A. qëndron ne çdo rast e huaj.
Nuk ndryshon dhe nuk shtrihen detyrimet qe i përkasin prodhuesit Volteco S.p.A.
Mund te ndryshohet ne varësi te te cilave aplikuesi duhet te azhurnohet përpara çdo aplikimi te vetëm duke konsultuar faqen www.volteco.com.
Sqarimet e mësipërme shtrihen në informacionin teknik/tregtar para-post shitjes të rrjetit tregtar.